
Referat Bestyrelsesmøde 15.06.23 

1. Velkomst  
Afbud fra Anders og Christian 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 13. april 2023 
Under godkendelse af referat fra den 13. april 2023, indgiver Per og Allan 
klage over manglende referat fra det møde bestyrelsen holdt den 25. april. På 
mødet blev der besluttet at stoppe lejen af sportingbanen og i stedet købe 
banen. Det blev gjort klart fra Per at det ikke er lovligt at holde et 
beslutningsmøde uden et referat herfra. Lotte vedkender sig denne 
graverende fejl. 
Allan og Per ytrer generel utilfredshed med kommunikationen i bestyrelsen. 
 
Det er en stor fejl, at der ikke forlægger referat fra det møde, da beslutninger 
af den kaliber skal føres til referat. De efterfølgende møder i udvalgene er af 
stor karakter, men med mindre økonomisk konsekvens end først besluttet. 
Der blev herefter talt om hvor mange detaljer, alle bestyrelsesmedlemmer 
skal orienteres om, uden bestyrelsen nåede til fuldstændig enighed om dette. 
 
Lotte opfordrede til, at kommunikationen kan gå begge veje. Alle i bestyrelsen 
er mere end velkommen til at rejse spørgsmål/indsigelser eller opfordre til 
bestyrelsesmøder. Alle i bestyrelsen er velkommen til at anvende mails eller 
mindre formelt telefonen ved tvivlsspørgsmål, således der hurtigt kan tages 
hånd om fejl eller manglende informationer. Det er for alle vanskeligt, at rette 
op efter 2 måneder og adskillige samtaler. 
 
Referatet fra bestyrelsesmødet den 13. april 2023 blev godkendt. 
 

3. Igangværende projekter: 
a. Midterhus – Georg fremlægger: 

Der er en smule ”åbent hus” lige pt. Opmuringen er påbegyndt. Det er 
stadig tro på, at der i fremtiden kan stå 12 – 14 paller i det nye hus. 
Hullerne i midterhuset var røddent og hullerne bliver nu muret op. Det 
vurderes at budgettet holder. 
Georg tager kontakt til tømmer for aftale om tag. 

b. NT1 – Georg fremlægger: 



Tilbud for at lave tilsvarende nedkørsel, skære hul i enden af huset samt 
brønd og tilslutning beløber sig til kr. 56.000. 
Efter gennemgang af økonomi, vedtager bestyrelsen at gå videre med 
dette projekt også. Georg anmoder om skriftligt tilbud på opgaven.  

c. Sporting Bane 2 – Georg fremlægger: 
Der er indkøbt solpaneler til den nye bane. Der er doneret en trailer til 
at lave en prototype til opbevaring og nem rokering af den 
transportable bane. 
Banevagt – Emil vil forsøge at lave en prototype efter DM-ugen. 
Der nedsættes et udvalg af sporting-kyndige personer – Jan er i dette 
udvalg. Lotte hører kyndige personer om at deltage. 
Første prioritet er at pakke maskinerne ind, herefter skal der tages 
stilling til computer, kabler og akustik på bane 2. 
  

4. Hvad sker der i klubben?   
a. Vedligeholdelse (materiale- og vedligeholds udvalg) 

i. Bortskaffelse af lerduer – Jan ringer efter sugebilen. Såfremt vi 
har så mange duerester, at vi kan fylde en lastbil tager vi kontakt 
til vognmanden. Ellers deponerer vi dueresterne indtil efteråret, 
hvor vi skal rense op igen. 

ii. Vedligeholdelse af anlægget – Lotte fremlægger (vedhæftet) 
Naturetech som har været igennem vores anlæg med hensyn til 
fældning af træer og anden bevoksning, har afgivet tilbud på at 
vedligeholde anlægget. Tilbuddet lyder på kr. 6200,- og anbefales 
at skulle gøre 2 – 3 gange årligt. Bestyrelsen vedtager, at sige ja til 
denne omkostning. Naturetech opfordrer klubben til at dele 
stævnekalender med ham, så han kan bruge 
vedligeholdelsesdagene inden stævner, så anlægget ser pænt ud. 
Lotte kontakter firmaet og indgår aftale. 

b. Køkken (køkkenudvalg) 
i. Jan fremlægger 

Mikkel og Pia har primært dækket vagterne. Nu begynder Rikke 
snart igen efter endt barsel. Det går godt i køkkenet. Erik beretter 
om store kassedifs. både + og -. Der opfordres til at de personer 
der har med kassen at gøre, sætter sig sammen og udtænker 
hvordan det skal gøres fremover, så man ikke er ansvarlig for 
mere end sin egen dag. 



Udvalget består af Erik, Jan, Allan, Per, Mikkel og Pia. 
c. Banevagter (banevagtsudvalg) 

i. Lotte fremlægger 
Der var banevagtsmøde den 14.06.23. Der blev tilkendegivet på 
dette møde, at banevagterne måtte indkøbe kort- og langærmet 
t-shirt til banevagtsbrug. Ligeledes er der et banevagtsudvalg 
under udarbejdelse, således banevagterne bliver et selvstændig 
styret udvalg.  

d. Stævner og talent (sportsudvalg) 
i. Forespørgsel på skydeskole fra medlem – Lotte fremlægger 

(vedhæftet) 
Der blev talt meget for og imod skydeskole i klubben, da en 
sådan er beskrevet i klubbens visioner. 
Forespørgslen fra medlem blev af bestyrelsen nedstemt med 
flertal, med begrundelsen, at det er uforeneligt med klubbens 
principper. 

ii. Indkøb af ISSF mærker hos Unionen. 
Der er bestilt 50 mærker. Bestyrelsen vedtog med flertal, at 
mærkerne sælges uden fortjeneste i cafeteriet. Klubbens 
medlemmer har førsteret til mærkerne. Mærkerne koster kr. 50,- 
per styk i indkøb. 
Under dette punkt gjorde Per opmærksom på, at vi snart mangler 
guldmedaljer til arrangementer. Erik bestiller nye. 

e. Sponsorer (Sponsorudvalg) 
i. Redigering og nyheder – Dan fremlægger (vedhæftet) 

Dan fremlagde den redigerede sponsorpitch, med nytænkning. 
Bestyrelsen godkendte nytænkningen og bakker op om 
ændringerne og nytænkning omkring sponsordag. 
Sponsorudvalget (Dan og Anders) vil arbejde videre på tiltaget. 

f. It og administration (administrationsudvalg) 
Der er tilføjet en side for frivillige inde på AAFF-hjemmesiden ved at 
manipulere den indbyggede funktionalitet der viser 
instruktører/trænere som vi ikke har benyttet os af. Indtil videre viser 
den en liste over de personer som har titlen "Banevagt" eller 
"Instruktør".  
Der er lavet nyheder i forbindelse med DM-ugen og Landskampen på 
hjemmesiden. 



g. Økonomi (kasserer)  
i. Erik fremlægger 

Der orienteres om indestående. Der ligger regning på lerduer og 
kommende udgifter er midterhus, nt1 samt almindelig drift. 

 
5. Lerdueindkøb og acceptable lagerstatus 

a. Per fremlægger 
Der er lige modtaget et træk lerduer og herunder specialduer. 
Bestyrelsen vedtager at der bestilles et træk lerduer mere til levering i 
august, da lagerstatus indtil den sidste levering i er ønskværdig for 
klubben. 

 
6. DM-ugen  

a. Weekenden er fyldt op – hvem er på anlægget? 
Allan og Per er aktive skytter og står for planlægningen af finalerne på 
Honørkajen. Jan er i køkkenet. Lotte skyder mix-team med Bo. 
Bestyrelsen opfordres til at komme som tilskuer. Lotte har arrangeret 
med banevagter både lørdag og søndag. 
 

7. Aktiv Sommer – sommerskole i ugerne 27+28 
Sommerskolen er onsdag, torsdag og fredag fra 10:00 – 14:00. Sikem og Erik 
hjælper Lotte med afholdelsen af sommerskolen. 
Til orientering, har en forældrer fået nej til at et barn der skal i 4. efter 
sommerferien må deltage. Det er udskolingen plus 6. klasse der kan tilmelde 
sig. Der er ingen antal endnu. 
 

8. Frivillighedsprojektet – kort fortalt fra mødet 12. maj 2023 
a. Vi har mulighed for sparring med IngeFair 

Punktet blev ikke diskuteret grundet tidspunkt. 
 

9. Evt. 
Ingen punkter under evt. 
 
 
Mødet er hævet 


